

Haken-Halter "loop" Snap-on 3 pk



Art. Nr.: KAHLK33



Beschreibung

- 3" Schlaufe 3 pk glänzend schwarz
- · Hält eine Vielzahl von Werkzeugen sicher fest
- Verwendung auf Arbeitszentren der EPIQ™-Serie KEWN, Arbeitszentren der Masters-Serie KRL, Arbeitszentren der Classic-Serie KRA, Rollwagen der Serie KRSC33 und mobilen Arbeitsstationen der Serie KRSC100A/101
- Für die Verwendung auf Rollwagen der Serie KRSC46 ist die Zubehörplatte KRSC404APV erforderlich.
- Jedes Teil ist aus pulverbeschichtetem Stahl mit lasergraviertem Snap-on® "S" zur Kennzeichnung
- Haken- und Ösen-Zubehörteile sind in bruchsicheres Material getaucht
- Entwickelt f
 ür das Slots-N-Dots™-Befestigungssystem

Technische Daten

Anwendungen: Passend für alle geschlitzten Wände

Herkunftsland: CHN

